

**Результаты опроса студентов ГПОУ ККСТ
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и
качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин
(модулей), практик**

49 студентов 1 курса, обучающихся по специальности 40.02.04 Юриспруденция прошли данное анкетирование. Из них: мужского пола – 19 студентов (39%) и женского пола – 30 студентов (61 %). Возраст обучающихся от 16 до 21 года.

Все вопросы делились на несколько блоков. Сначала отвечали на вопросы, касаемые **организации учебного процесса**. 81 % опрошенных студентов ответили, что в целом удовлетворены своей студенческой жизнью, более 71% ответили, что не испытывают трудностей и проблем в процессе обучения. 80% студентов удовлетворены организацией учебного процесса с применением электронного обучения и дистанционных технологий. 82% систематически посещают сайт техникума, 53% респондентов систематически используют учебники, методические пособия в электронном варианте.

Второй блок содержал вопросы **об уровне профессионализма педагогических работников**, который 69% студентов оценивают на довольно высоком уровне. 86 % опрошенных считают, что в процессе обучения они получают достаточные умения и знания, для продолжения своей эффективной профессиональной деятельности. Студенты могут обратиться за консультацией к преподавателю, 79 % из опрошенных часто используют эту возможность, 5% - никогда. На «отлично» и «хорошо» качество образования оценили – 75 %.

На вопрос **о мотивации выбора данной специальности**, студенты ответили следующим образом:

- мне нравится эта специальность – 68 %;
- учитывал конкурс при поступлении – 12 %;
- рекомендовали друзья (родители) – 11 %;
- учитывал востребованность специальности на рынке труда – 69%;
- рассчитываю на конкретное место работы – 52%;
- продолжаю семейную традицию – 45 %.

Следующий блок касался **микrokлимата в стенах учебного заведения**. 75% студентов чувствуют себя свободно, указывают на отсутствие давления со стороны сверстников, взрослых. 73 % студентов при общении с куратором не испытывают недопониманий, при этом 57% при возникновении проблем (по учебе, отношениям в коллективе и др.) в первую очередь обращаются к куратору, 64% - к родителям и родственникам. Еще один популярный ответ, «обращаюсь к одногруппникам» - 75%, что говорит о сплоченности

коллектива. Многие опрошенные выбирали несколько вариантов ответа. 62% опрошенных довольны обучением именно в своей группе и не хотели бы перевестись в другую, 5% - затруднились ответить на этот вопрос.

Следующий блок вопросов касается **материально-технической базы техникума**. Санитарно-гигиеническим состоянием учебных аудиторий удовлетворены – 81 %, хорошую оснащенность аудиторий отметили 71% студентов. 82% респондентов ощущают в стенах техникума себя безопасно (отметили наличие огнетушителей, «тревожных» кнопок, тренировочных эвакуаций и др.). 43% студентов регулярно посещают столовую, 75% из них довольны качеством питания, отмечают разнообразие меню. 88 % студентов считает, что в техникуме организованы хорошие условия для занятия физкультурой и спортом.

Студенты техникума имеют возможность реализовывать свой **творческий потенциал** – 35% систематически участвуют в культурно-массовых мероприятиях, 67% из них оценивают эти мероприятия на «отлично» и «хорошо». В спортивных мероприятиях, конкурсном и олимпиадном движении участвовали, участвуют более 36% респондентов.

Что касается **бытовых условий проживания в общежитии** нужно отметить, что 75% студентов устраивает всё. 13 % студентов отметили необходимость проведения ремонта в общежитии. Работа воспитателей устраивает 72% обучающихся, проживающих в общежитии ГПОУ ККСТ.

И последний вопрос касался **предложений по улучшению качества образовательного процесса и внеучебной деятельности**. 82 % студентов – затруднились ответить на этот вопрос, 8 % - всё устраивает и менять ничего не хотят.